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Barlangi esküvő 
Lillafüreden

M iskolc, junius 16.
Nem mindennapi látványosságban lesz 

-része ma djélután Lillafüred közönségé
nek. Ma, vasárnap délután 5 érakor a 
Szent István-barlangban esküvő lesz. Ez 
a barlangi esküvő nemcsak Magyarorszá
gon, de az egész kulturvilágban ezideig 
egyedülálló. A menyasszony — ismert 
miskolci leány — teljes menyasszonyi 
díszben megy a barlanghoz, ahol megtör
ténik az esküvő, az evangélikus egyház 
szertartásai szerint.

♦ ♦
Országos rei. fheol. 

Hiúsági Konferencia és 
hangverseny Miskolcon

M iskolc, jumius 16. 
A Református Theológusok Or

szágos Szövetsége tízéves jubileu
mát ünnepli ez esztendőben. Kon
ferenciáit minden évben más theo- 
lógia ifjúsága rendezi. Ebben az 
évben a pataki theológusok ván
dorkonferenciát rendeznek Sáros
patakon, Miskolcon, Diósgyőrben, 
Lillafüreden, Aggteleken és Puf
itokon. Miskolcra 23-án délután ér
kezik a theölógusok mintegy 200 
főnyi csoportja. Este a ref. egy
ház ad tiszteletükre vacsorát, utá
na a színházban a debreceni kán- 
tus, a  budapesti theol. énekkara, 
a pápai és a sárospataki kórus
együttes hangversenyt rendez este 
9 órai kezdették 

A hangversenyen a megnyitót 
Farkas István püspök mondja. A 
XII. Daloskerület nevében pedig 
Balázs Győző ügyvezető elnök üd
vözli a dalosokat.

Részletes műsort közölni fo
gunk. Jegyek 10 fillértől 1 pengő-< 
ig hétfőtől a lelkészi hivatalokban 
kaphatók előjegyzésben.

Gtjujfogafási per 
felmentéssel

M iskolc, juuiius 16.
Márciusban kigyulladt Bacsó Kovács 

Sámuel nagybarcai gazda háza. A nyomo
zás során, az a gyanú merült fel, hogy a 
házat maga a gazda gyújtotta fel, hogy 
ilyen módon hozzájusson a biztosításhoz» 
Bacsó Kovács ellen gyújtogatás büntette 
cimén emelt vádat az ügyészség és szom
baton került a miskolci törvényszék elé, 
amely azonban Vajé József kir. ügyész 
vád- és Roéhlitz Dezső d-r. védőbe széde 
után bizonyíték hiányában felmentette.

Ha nyiiíh meg a miskolci strandfürdő
M iskolc, június 16.

Ma, vasárnap megnyílik a miskolci 
strandfürdő, hogy az. olcsó és mégis kel
lemesen szórakozni vágyó közönségnek a 
nyár kínálkozó örömeire alkalmat nyújt
son.

_ A miskolci strandfürdő kellemesen 
temperált kristálytiszta vize bársonyos 
homokja, higiénikus napozója és a mai 
testkultúra minden követelményének 
megfelelő tornaszerei várják ia heti ro
botban elfáradt, pihenni vágyó embere
ket.

A mai kor emberének jobban mint va
laha, szüksége van néhány órányi szóra
kozásra. A fáradt elnyűtt idegek, a  gon
dokban, munkában, levegőtlen irodák
ban elpetyhüdt test pihenésre, felfrissü
lésre vágyik. Mi adhatná meg jobban a 
hőn óhajtott felfrissülést, ha nem a leve
gő, napfény és a viz.

És má e(z a gyógyító erő mindenkinek 
rendelkezésére áll, mert a  könnyen meg
közelíthető miskolci strandfürdő a tava
lyinál lényegesebben olcsóbb áraival ma 
nyílik meg.

M eg a la k ítjá k  a m isko lci „ H O N S z“ 
vagyon őrző  o sztá lyá t

Felhívás Miskolc fhf. város lakosságához, üzlettulajdonosaihoz !
M iskolc, junius 16.

A felvidéki és miskolci HONSz- 
csoport vezetősége elhatározta, 
hogy amennyiben a közönség kö
réből elég jelentkező lesz, felállít
ja az üzleteket, lakásokat a betö
rések öllen védő vagyonőrző osz
tályát.

Ez a  vagyonőrző őrség, az erre 
alkalmas, a  HONSz kötelékébe 
tartozó, feltétlenül megbízható ha- 
dirakkantak közül rekrutálódnék 
és csekély ellenszolgálltatás fejé
ben megvédene a lakások, üzletek 
értékeit az est bizonyos óráj ától 
kezdve másnap reggelig a  betöré

sektől és lopásoktól.
Ezen életrevaló gondolatot, — 

melynek realizálása esetén nem
csak néhány szegény hadirokkant 
jutna egy kis száraz kenyérhez, 
hanem a betörővilág garázdálko
dásától is mentesítené a vagyo
nokat, — melegen ajánljuk a  
nagyközönség becses figyelmébe 
és kérjük, hogy aki lakása, háza, 
üzlete, vagyona éjszakai vagy  
nappali őrzésére a tervezett őrsé
get igénybe venni kívánja, jelent
kezzék írásban, vagy szóban a  
HONSz. hivatali helyiségében, 
Luther-tér Zenepalota.

Súlyosabb büntetést kapott 
a táblán a sikkasztó arlói jegyző

A  s e g é d je g y z ő  b ü n tetésé t le sz á llíto ttá k
M iskolc, junius 16-

A múlt év elején nagy feltűnést kel
tett, hogy Borsod vármegye alispánja 
sikkasztás miatt feljelentést tett Tabak 
József arlói főjegyző és Buciiért Miklós 
arlói segédjegyző ellen. A,z ügyészség 
rendeletére mind a ketten letartóztatás
ba kerültek.

A bűnügyet ez év februárjában több 
napon keresztül tárgyalta a miskolci tör-

iluszoniiárom lopást 
bizonyították rá  eddig 

az elfogott betörőbandára
Jelentettük, hogy a rendőr

ség  (háromtagú betörőbandát fo
gott el. A  nyomozás egyre érde
kesebb adatokat hoz felszínre. A  
.rendőrség legfrissebb m egállapí
tásai szerint a  bűnszövetkezet 
m ár báróim hónap óta „dolgozott“ 
Miskolcon és környékén. Hu
szonhárom betöréses lopást és 
több kisebb lopást ismertek el ed
dig. A  lopott holmik között érté
kes ruhanemüelk és ékszerek van- 
nalk- Ezeknek egy részét már sike
rült felkutatni.

X  tűzoltóság 
népünnepélye

A Miskolei önkéntes Tűzoltó és Mentő 
Egyesület nagyszabású jótékonyeélu nép
ünnepélyt és táncmulatságot rendez július 
8-án, vasárnap délután a népkerti sport
telepen, illetve este a népkerti Vigadó 
nagytermében. Nem egy sablonosán elő- 
ráncigált gyűjtési akció e,z a grandiózus
nak igérkejZŐ ünnepség, hanem esemény© 
a városnak és az idei szezon legnagyobb 
attrakciója. A nagy eél, amelynek érde
kében történik mindez, némikép erkölcsi 
kötelességet is ró a város minden egyes 
tehetősebb polgára és irányt szab az 
anyagi áldozat fokának is. Közjóért be
csületből végzi az egyesület emberbaráti 
nemes munkáját azért senkinek sem sza
bad úgy gondolkoznia, hogy teher gya
nánt kezelje ez ügyet, hanem tehetsége 
szerint ki-ki áldozzon a nemes cél érde- 

i kében. A mulatság jövedelme a tűzoltó

vényszék, amely Tabakot két és félévi, 
Buchertet pedig két év és egy hónapi 
fegyházbüntetésre Ítélte.

Az Ítélet ellen a vád és védelem fel
lebbezést jelentett be és a sikkasztó 
jegyzők bűnügye most került a debreceni 
Ítélőtáblához, amely megváltoztatta a. 
törvényszék ítéletét és Tabakot háromévi 
fe-gyházra Ítélte, míg Buchert (büntetését" 
két esztendőre leszállította.

és mentő felszerelések kiegészítésére fog 
szolgálni. Jegyek elővételben a tűzoltó
laktanyában és a megbízott önkéntes 
tűzoltóknál kaphatók. Támogassuk a tűz
oltókat és mentőket, hogy ők is segíthes
senek rajtunk.

Vasárnapi istentiszteletek
A mindszenti plébánia templomban:

reggel 7 órakor szentbeszéd, fél 8 óra
kor olvasott szentmise, 9 órakor a tanuló
ifjúság részére exhortáció, utána olvasott 
szentmise, 10 órakor énekes nagymise, 
amely alatt a Kát. Legényegylet uj tag
jait avatja fel Kronberger József apát- 
kanontok-plébános. A mise közben ez al
kalommal szentbeszéd. Fél 12 órakor ol
vasott mise. Este 7 órakor litánia.

A Szent Amiaplébánia templomban: 
reggel 7 órakor olvasott szentmise szent
beszéddel, negyed 9 ÓTakor ifjúsági isten- 
tisztelet, fél 10 órakor szentbesizéd, utána 
énekes szentmise, fél 12 órakor olvasott 
szentmise. Délután 3 órakor litánia.

A Minorita rendháa templomában: reg
gel 7 és 8 órakor csendes szentmise, 9 
órakor énekes nagymise, 10 órakor esem 
des szentmise, háromnegyed 11 órakor 
helyőrségi mise. Délután 3 órakor litánia.

Érseki Leány-nevelő Intézet kápolnájá
ban: reggel 8, háromnegyed 9, fél 10 és 
negyed 11 órakor olvasott szentmise.

A. görög katolikus templomban: fél 8 
érakor reggeli istentisztelet, 8 órakor 
diákmise, 9 órakor olvasott szentmise 
énekarral, 10 órakor nagymise liépének- 
ikel, szentbeszéddel, fél 12 órakor olva
sott szentmise, délután 3 órakor vecser- 
nye.

A ref. templomokban: Avasi templom
ban délelőtt 10 órakor: Igét hirdet dr. 
Enyedy Andor lelkész, délután fél 3 óra-

Kapható

MTU ÓM
R. T-nél

B u d a p e s t ,  V I I . ,
Rottenbiller ucca 33.

kor: Tordai Nagy Árpád ».-lelkész. —
Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 
órakor: Prédikál Mo-rv-ay István lelkész, 
délután 3 órakor: Császár József is.-lel
kész. — Eüzes-utcai imaházban délelőtt 9 
órakor és délután 4 órakor: Erőss Gyula 
s.-lelkesz. — Martintelepi templomban 
délelőtt 10 és délután 4 órakor: P.osvay 
Ferenc lelkész.

Az evangélikus templomban: délelőtt
10 órakor tanévzáró istentiszteletet tart 
Bortnyik György hitoktató-lelkész. Dél
után 3 órakor templomi áhitat.

A Deák Aéri görögalapitásu görög kelet: 
ma,gyár egyházközség templomában a va
sárnapi szentmise kezdete fél 11 óra, 
énekkari kísérettel.

Cserélje ki puhafa padlózatát 
már Miskolcon számos helyen 
készült olcsó és tartós tölgyfa

„ R e f o r m “ parkettáinkkal
Tatarozásokhoz ajánljuk kü
lönböző parketta készítmé
nyeinket ju tá n y o s  árban  

Miskolci P arkettagyár Gözliirész és 
Faipari k. I. t.

Vay-ut 14. sz. TelefoD 3-10.

Kerületi levenfeversenn
M iskolc, junius 16-

A 7. testnevelési kerület felügyelőség 
24-én, vasárnap reggel 8 órai kezdettel a 
(Miskolci Vasutas Sport Club martin
telepi sportpályáján (a tiszai pályaudvar 
mellett) kerületi leventeversenyt rendez.

A versenyre Borsod, Gömör, Abauj- 
Torna, Heves, Zemplén, valamint Jász- 
Nagy-Kun-Szolnok vármegyék előmérkő- 
zésein győztesekként kikerült csapatok 
fognak küzdeni. A verseny 4 számra ta 
gozódik és pedig: zártrendü- gyakorlatok
ra, céllövészetre, buzogány céldobásra, 
stafétafutásra és különféle tornász- és 
birkózó mutatványokra. Ezek között be
mutatásra kerülnek a Budapesten tartott 
tornász szabadgyakorlatok is, melyeket 
kb. 500 levente fog egyszerre bemutatni.

A versenyre a kerületi testnevelési fel
ügyelőség a testnevelési bizottságok tag
jait, a leventeegyesületek elnökségeit, va
lamint a sportkedvelő és a nemzet jövője 
szempontjából fontos ifjúsági testnevelés 
iránt érdeklődő közönséget ezúton meg
hívja. Külön meghívók nem lesznek ki
bocsátva. Belépti dij nincsen.

Tekintettel arra, hogy a Budapesten 
tartott tornász világbajnokságon a Bo.r- 
sod-Gömör vármegyéből résztvett kb. 500 
leventén kivül a középiskolai hallgatók 
közül is sokan résztvettek, bizonyára ér
dekelni fogja a szülőket és barátokat ■— 
akik nem láthatták — a Budapesten be
mutatott szép szabadgyakorlatokat.

I tt alkalom nyilik a leventék -és közép
iskolai hallgatók szüleinek és- a közön
ségnek, hogy a Budapesten egyszerre 
7000 fő által bemutatott lenyűgözően 
szép szabadgyakorlatokat — legalább 
egy kisebb, de még mindig egy tekinté
lyes, 500 főt meghaladó nagyobb csoport
nak ritkán látható szép bemutatását 
látni.
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